

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετέχουμε στην απεργία της ΓΣΕΕ στις 17/05/2017

Με ιδιαίτερη ανησυχία παρακολουθούμε όλα τα τεκταινόμενα τις τελευταίες ημέρες. Μια κυβέρνηση να παραπαίει ανάμεσα στις υποσχέσεις του παρελθόντος και τα ψέματα και στις ελεεινές πράξεις της οι οποίες βάζουν ταφόπλακα στην Ελληνική κοινωνία.

Μιλούσαν για Κατάργηση μνημονίων – Επαναφορά της κανονικότητας και της ισχύς στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας – Επαναφορά δώρου Χριστουγέννων, δώρου Πάσχα, επιδόματος άδειας – Καμία Κυριακή τα καταστήματα ανοιχτά – Μείωση φορολογίας – Κατάργηση ΕΝΦΙΑ – Κανένας πλειστηριασμός στην 1η κατοικία και πολλά άλλα παραμυθάκια ...

Αντί αυτών και πολλών άλλων υποσχόμενων, μετά από τις πολύμηνες διαπραγματεύσεις για το κλείσιμο της αξιολόγησης, συμφώνησε ακριβώς τα αντίθετα, με κανένα ουσιαστικό αντάλλαγμα όπως οι ίδιοι οι κυβερνώντες επεδίωκαν. Έτσι λοιπόν με τη νέα συμφωνία ο καθένας μπορεί να δει ότι έρχεται και 4ο πιο σκληρό Μνημόνιο με το οποίο:

Το αφορολόγητο μειώνεται στα 5.681€ φορολογώντας μηνιαίους μισθούς των 406€ – Παρατείνεται ο μνημονιακός νόμος με τον οποίο οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας παραμένουν σε αδράνεια – Η 13η & 14η σύνταξη εξακολουθούν να αποτελούν υπόσχεση αφού με το πετσόκομμα επιπλέον 18% στις συντάξεις και την αύξηση της φορολογίας χάνεται η 12η, η 11^η και σε αρκετές περιπτώσεις και η 10η – Τα καταστήματα θα μένουν ανοιχτά πάνω από 30 Κυριακές το χρόνο – Η φορολογία και άλλοι φόροι που θα μειώνονταν (ΕΝΦΙΑ), όχι μόνο αυξάνονται, αλλά θεσπίζονται και νέοι – Χαρίζει πρόστιμα δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ σε συγκεκριμένα επιχειρηματικά συμφέροντα και παράλληλα διευκολύνονται οι ομαδικές απολύσεις – Κόβονται 447εκ € κοινωνικών δαπανών για το 2018 – επισημοποιεί τους πλειστηριασμούς με το ηλεκτρονικό σύστημα πλέον - Αντί ιδιωτικοποιήσεων προχωρά σε ξεπούλημα της ΔΕΗ – ΕΥΔΑΠ – ΟΛΘ και σε ότι άλλο έχει απομείνει.

Η ΠΕΤ ΟΤΕ καλεί όλους τους εργαζόμενους να δώσουν δυναμικό παρόν στην απεργία που εξήγγειλε η ΓΣΕΕ για την **Τετάρτη 17/05/2015** και συγκεκριμένα στο συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 η ώρα και ανά την Ελλάδα στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων.

Αγωνιζόμαστε ενάντια στην υλοποίηση του πιο σκληρού μνημονίου που έχει αντικρύσει η χώρα μας και οι εργαζόμενοι τα τελευταία χρόνια. Διεκδικούμε και αγωνιζόμαστε για τις ίδιες τις ζωές μας πλέον και για το μέλλον όλων μας. **Η παρουσία μας πρέπει να είναι μαζική και δυναμική.**

Προσυγκέντρωση για την Αθήνα στα πρώην γραφεία της ΟΜΕ-ΟΤΕ (Σταδίου 15) στις 10:30.


Για την ΠΕΤ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος


N. Δρίτσας



Ο Γεν. Γραμματέας


Θ. Τασσιός